

DIALOG

studentesc brâncovenesc

JOI // 6 OCTOMBRIE 2011// ANUL VIII // NR. 530 // www.univcb.ro // dsb@univcb.ro



Să privim cu încredere viitorul Universității Constantin Brâncoveanu!

Prof. univ. dr. Alexandru Puiu, Rectorul Universității Constantin Brâncoveanu

Deschiderea anului universitar 2011-2012 a fost atât una festivă, cât și una analitică, un prilej de a trece în revistă principalele realizări și dificultăți care au marcat anul universitar trecut. Remarcăm cu satisfacție că în cele trei orașe în care funcționează facultățile Universității „Constantin Brâncoveanu”, și anume Pitești, Brăila și Rm. Vâlcea, evenimentul menționat s-a bucurat de prezența masivă a studenților, a cadrelor didactice, a reprezentanților vieții politico-administrative din județele și orașele respective, precum și a unor manageri și altor specialiști din bănci și alte

întreprinderi economice. Manifestarea a avut un tonus optimist și dător de speranțe prin numeroasele premii acordate de Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, precum și de unele Consilii Județene, Primării ale orașelor în care funcționăm și bănci. Distinșii oaspeți care au fost prezenți în rândul studenților și al cadrelor didactice au subliniat la rândul lor cu generozitate beneficiile Universității „Constantin Brâncoveanu” care a înnobilit viața cultural-științifică a orașelor și județelor în care funcționăm. În ceea ce privește afluența tinerilor din zonele în care

funcționează Universitatea „Constantin Brâncoveanu” către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, respectiv în vederea admiterii în anul I de studii, datorită condițiilor cunoscute pe plan național, și anume, procentul de promovare scăzut în cadrul Bacalaureatului, continuarea crizei economice prezentă în țara noastră, cât și în întreaga lume, precum și a slabei adaptări a activității de promovare a universității la condițiile existente, această afluență este relativ scăzută. Totuși, toate facultățile Universității „Constantin Brâncoveanu” primesc un număr de studenți care le

permite să funcționeze în condiții normale și trebuie menționat că sub aspectul calității acestor boboci notele de la Bacalaureat îi recomandă ca fiind bine pregătiți.

În numele Senatului Universității „Constantin Brâncoveanu” din Pitești și al meu personal aduc sincere mulțumiri tuturor tinerilor care, în condițiile unei concurențe dure care există în învățământul superior, și-au încredințat formarea viitorului intelectual facultăților din Universitatea „Constantin Brâncoveanu”. La rândul nostru ne vom strădui să

asigurăm o pregătire temeinică studenților pentru a deveni specialiști competenți, capabili să acționeze în mod eficient într-o societate a cunoașterii, într-o societate a inovării. În felul acesta sperăm să contribuim și noi, colectivul de cadre didactice și studenți de la Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, la grăbirea ieșirii României din criza pe care o străbatem de câțiva ani, să asigurăm poporului nostru un viitor mai bun.

(Continuare în pagina 2)